большая и сложная бнография. Возкижний в 20-е годы, коллектив стал первым русским театром Закавказыя, посредником между азербайджанской и русской театральной KYJILTYDOR.

Трупца, руководимая Э. Бейбуговым, показывает разнообразный гастрольный репертуар, побравший в себя произведения русской и зарубежной клиссики, современные советские и зарубежные пьесы раззрагедия «Мария Стюарт» Ф. Шиллера, и забавная современная комедия «С дегким паром» Э. Брагияя Г. Сендбайли «Зачем ты живеннь», нитель полно и тонко доносит сложподнимающая серьезные вопросы се- ную духовную эволюцию героя. ветской морали, и «Тощий приз» кусценических произведений.

глятную мысль спектакля.

Таков «Час инк» современного дова (Эва). трагиконедня о том, как в критиче- образуеный пентром спены в кули- условная удача А. Фалькониче. ное торжествует над ложным.

у АЗЕРБАЙДЖАНСКОГО Рус-ского драматического праматического прама

ТАСТРОЛИ АЗЕРБАЙДЖАНСКОГО РУССКОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА

вич, преуспечановний директор про- правую или крайнюю девую точку бы и духовного преображения че- Л. Духовной так же ектной донторы. В исполнении ар-рамиы. Так создается почти графи-ловека в трудный час, становления удался характер Ленки тиста Л. Грубера это здегантный, ческая замкнутая фигура, наглядно и утверждения его морального об. Волковой, начинающей сухошавый, умима, чуть цинкчный иллюстрирующая судьбу героя. человек. Значение этой роли и спек. С музыкальным же сопровождени. «Остановиться, оглянуться» по пьесе темперамент, задор, братакже очень велико — в течение ем иногла хочется поспорять. Если Л. Жуховицкого (постановка Э. Бей- вада — «нахальное дидит се спены. Таким образом, по в момент болевого приступа, или умолимой строгостью допрашиваю- ней Королев. Фигура ных жанров. Тут и классическая крайней мере половина вагрузки ло- известная медодия из фильма «Муж. ший свою совесть. На этот раз он противопоставленной ей

байджанских авторов И. Касумова точний запачей. Ценнее, что испол-

столик в грандотеле — от нее воз- нымя от места действия.

...Вот он — Килитоф Максино-|можны только два пута: в крайною | Главная тема театра — тема борь-; ра нет фальшивых пот

двух актов Кшиштоф почти не удо- скрежещущий аккорд, возникающий бутова). Снова в центре герой, с не- ти века», как говорит о жится на исполнителя пентральной чина и женшина», не без луканства, совсем молод, но уже известен — Светланы (Л. Назарли) сопровождающая любовную соену, Егор Королев, общепризнанный ско- очерчена базанте. Раду-Нужно сказать, что Л. Грубер жюлие уместим, то музыка такто в роль фельстона». Роль исполняет ар- ет сочной бытолой правского и Э. Рязанова, и пьеса азер- очень дореню справляется с этой ресторане сегодия кажется арханз. тист Л. Вигдоров.

В лебольной роли Обуховского, глазами советского драматурга Бакинский же театр основным на- смене картин: редакция; комнабинского правматурга Э. Книтеро, в заместителя Максимовича, заметно Л. Зорина в его элегической «Вар- залинем сделал первичное, меже та Егора: больнячная палата (хуеще несколько различами по кария- карактевное комическое дарование шавской мелодин» (постановка декларативное: «Остановиться, огля- дожник Ю. Торопов). Можно бытеру, но одинаково важных по теме М. Леатишвани. Запоминается инте. Г. Гюльахмедовой Мартиновой). Ли нуться». В нем двожий смысл: пе до бы найти более выразтельный телей актерской молодежи уже шла респое исполнение заизодической ро- рическая камериая пъеса продикто только призыв к осмотрительности, прет: но еще более жаль, что за речь. Но есть еще спектакам, велу Лучшим спектавлям театра прист и возта Сувальского В. Чукмасо- вала особый зарактер мизансцен; но и почти мольба о передышке, о этими бледко-оранжевыми и грязно- щие роли которых настоятельно нужша всирения, задушения натока- выш Режиссером наблены различ- действие то прижато к рампе, то замедления сумасшедшего рития се розовыми стевания не чуствуется дия, умение вести гаубокий, провить вые ритым для характелистики каж. Как бы «дышит», распространнясь в годиншего для. Так ощущает эти простора, мощного даждину большо. новенный разговор со зрителем. Раз- дой из вити женских ролей. Злесь глубниу в кульнинационные моменсодо этот всегда облечен в четкую, особевно радуют представительницы тм. Исполнителя — хорошо сыграв ся трудно: от вего ждут помощи напраженная работа газети Может современную форму, высветляющую молодого поколения — Л. Духов шаяся парв Р. Ганзбург (Гелена) и много людей, он чувствует себя обя- быть, поэтому в спектакле чак-то не вля (секретарина Божена) в И. Пер. А. Фалькович (Виктор). Обрязу Ге- заними помочь всем, на наших гла- нашел места кульминационный мопольсного писателя Ежи Ставия. Спеническая комвознияя «Чася суща частота, поэтичность, женет-буквально на коду решает проблемы левского фельстона в вызал ный им атра вменя А. М. Горького. ского в постановке Э. Бейбутова — пик» как бы аписана в треугольник, венный шари. Роль Виктора — без одна другой сложнее.

лика — продолжена в спектакле способной журналистки:

«Справедлявость — мое ремесло» — лаков). таково второе название пьесы, под Спектакав илет в ост-А вот другая Польша, увиденная которым она и ндет в Ленинграде. ром темпе, в быстрой слова Егор Королев. Ему приходит- го города, без которого и мыслима дены, созданному Р. Гинзбург, при зах собрастаеть новыми друзьями; мент появления злоподучного коро- шении Большого праматического те-

Королев у Л. Виглорова — чело- эффект исего последующего ский час жизии у человека раскры. сами первого планя. И какая бы да- Художнику Ю. Торопову удался век советский и современный в дуч. При этих недостатках советский и ваются глаза на призрачность его порядия на находилась в данный тенлый колорит, светаме проекции шем смысле слова, полный активно- исе же может быть назван эдной из житейского благополучия и устроен- можент в центре - кухия в квар- оков в варшавской сцене; времена- го, действенного интереса к дюдям, программиму работ коллектира, как ности, как приходит к исму потреб. тиро Мансимовиче, что саумебный ин же декорации выглядат весколь свободный от заижества и позы, об йоситель его палюбленной темы ность переоценки ценностей и истав - кабинет, укотыва комната Мая вли ко громоздкими и притом отвлечен далакомний высоким интеллектом и человена в конфликте с сачим со- тист Аварбабаммисной ССР И. АВА нужной дозой проничности. У акте- бой.

дой М. Лезгишинли (Ма

резонанс, а без этого ослабляется



Думается, что театру пошло бы на пользу более активное омоложеине труппы. Об удачах представадаются в более молодых исполин-

Впереди еще немало встреч с янтересным коллективом. Театр пробудет в Ленинграде до конца июля Спектакин будут проходить в поме-

А. ВЛАДИМИРСКАЯ

васлуженияя вртистия Азербайджанской ССР Д. ТУМАРКИНА, Евгений Лукашин - народный ар-